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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Всеукраїнська зустріч з розвитку 

скотарства та насінництва:                             

нові виклики та можливості                         

для агросектору 

19 вересня відбулась Всеукраїнська зустріч, присвячена ключовим 

питанням розвитку галузей скотарства та насінництва. У зустрічі взяли участь: 
Міністр аграрної політики та продовольства України Віталій Коваль, 

представники міністерства, керівники структурних підрозділів 
облдержадміністрацій, відповідальних з питань розвитку агропромислового 

комплексу, експерти аграрного сектору. Зустріч відбулась на базі 
багатофункціонального підприємства, що спеціалізується рослинництвом, 
насінництвом, тваринництвом. 

Захід відкрив Віталій Коваль, який у своєму вітальному слові наголосив 
присутнім на важливості обговорення актуальних викликів для українського 

сільського господарства в умовах постійних змін на ринку, а також наголосив на 
заходах, які необхідно впровадити на державному рівні для підтримки галузі 

тваринництва та насінництва. «Завдання - розробити обласні програми так, щоб 
вони продовжили державні ініціативи та давали розвиток з врахуванням 

особливостей кожного регіону», - наголосив Віталій Коваль.  
Під час наради учасники обговорили хід жнивної кампанії, прогнози посіву 

озимини, стан виконання обласних програм та наявність інвестиційних об’єктів, 

які б дозволяли забезпечити створення доданої вартості в агропромисловому 
комплексі.  

Крім того, в рамках зустрічі учасники мали змогу відвідати об’єкти 
насіннєвого заводу, роботизований молочно-товарний комплекс та пасовища для 

м’ясних порід великої рогатої худоби, де представники галузі мали змогу 
поділитися практичними рекомендаціями та ознайомитись з кращим досвідом. 

Заключне слово та підбиття підсумків завершили цей насичений день, 
підкресливши важливість тісної співпраці держави та бізнесу для розвитку 
аграрного сектору України. 

«Агропромисловий комплекс Львівщини є ключовим напрямом розвитку 
регіону, і такі заходи дозволяють нам не лише обмінюватися досвідом, але й 

шукати інноваційні підходи до модернізації галузі. Співпраця з колегами з інших 
областей України надає важливу платформу для обговорення діючих 

регіональних програм та вивчення найкращих практик для впровадження 
важливих проєктів в подальшому», – зазначила т.в.о директора департаменту 

агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації Людмила 
Гончаренко. 
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Львівщина тісно співпрацює 

 з Продовольчою та 

сільськогосподарською організацією 

ООН (ФАО), напрацьовуються нові 

напрямки підтримки 

20 вересня в Департаменті агропромислового розвитку Львівської 

облдержадміністрації відбулася робоча зустріч із делегацією Програми ФАО 

(Продовольча та сільськогосподарська організація ООН). Зустріч була спрямована 

на оцінку ефективності реалізації програми грантової підтримки малих та мікро-

виробників ФАО/ЄС та напрацювання нових напрямків співпраці. На Львівщину 

із візитом прибули: Д-р Ансгар Ашфальк – перший секретар Посольства 

Федеративної Республіки Німеччини в Україні та Жан Лянот – радник з питань 

сільського господарства Посольства Французької Республіки в Україні.  

Т.в.о департаменту агропромислового розвитку Львівської 

облдержадміністрації Людмила Гончаренко особливу увагу приділила 

пріоритетним напрямкам сільського господарства регіону: ягідництву, 

овочівництву, розвитку тепличних господарств, рибництву, тваринництву, зокрема 

молочному скотарству. Не оминула теми зміни клімату та впливу цих змін на 

розвиток агропромислового комплексу.  

Також т.в.о. директора наголосила на важливості фінансової підтримки 

малих місцевих виробників в умовах війни та потреби подальшої співпраці з ФАО 

в частині продовження дій Програм. «Ми роками тісно співпрацюємо з 

Продовольчою та сільськогосподарською організацією ООН ФАО, сприяли 

впровадженню програм підтримки, проведенню гуманітарних місій на території 

Львівщини. Вже сьогодні ми можемо говорити про позитивний результат від 

Програми ФАО. Він є значний, зокрема, у ягідній галузі. Багато аграріїв за 

підтримки ФАО розпочали або розширили власний бізнес з вирощування ягід.                          

У нас є всі шанси зробити Львівщину ягідним краєм», – наголосила Людмила 

Гончаренко.  

За підсумками зустрічі, учасники напрацювали можливі напрямки 

підтримки для розвитку аграрного сектору Львівщини, обговорили питання 

проведення спільних навчальних заходів, бізнес-місій для місцевих аграріїв тощо. 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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Збирання картоплі на Львівщині: 

оптимізм попри виклики сезону 

На Львівщині триває збирання картоплі, стратегічно важливої культури 

для продовольчої безпеки регіону. Станом на сьогодні зібрано близько 45% 

від посівних площ, які у поточному році становлять 98,7 тис. га в усіх 

категоріях господарств. В структурі виробництва 96% площ картоплі 

зосереджені в домогосподарствах населення, тоді як промислове виробництво 

займає всього 4%.  

За оперативною інформацією станом на 25 вересня у господарствах усіх 

категорій зібрано врожай картоплі на площі 43,9 тис. га. Загальний валовий 

збір становить 768,2 тис. тонн, урожайність 175,0 ц/га. У 

сільськогосподарських підприємствах зібрано 11,2 тис. тонн картоплі на 

площі 0,5 тис га (13% до посіву) з урожайністю 229,6 ц/га. 

«Цей сезон, як і для інших культур, мав свої особливості і для картоплі. 

Тривалі високі температури дещо вплинули на процес вегетації культури, 

однак завдяки зусиллям аграріїв, ми спостерігаємо стабільний урожай, що 

свідчить про ефективність застосування сучасних технологій вирощування, 

які дозволяють підвищувати якість та кількість врожаю», - зазначила 

Людмила Гончаренко, т.в.о. директора департаменту агропромислового 

розвитку Львівської облдержадміністрації. 

Довідково: У Львівській області вирощується близько 8 % картоплі від 

загального виробництва по Україні, а за площами вирощування область 

займає 2-ге місце серед областей України.  

За останні 5 років площі вирощування картоплі зросли на 4%, тоді як 

обсяги валового виробництва зросли на 14%. У поточному році загальний 

збір картоплі прогнозується в межах 1850 тис. тонн при середній врожайності 

близько 190 ц/га.  

Слід зазначити, що для споживання населення використовується до 30% 

зібраного врожаю. Більшу частину картоплі населення реалізовує під час 

збору врожаю, щоб не втратити врожай через недостатність потужностей для 

зберігання і промислової переробки.  

Промислові виробники в основному реалізовують продовольчу 

картоплю на переробні підприємства для виробництва чіпсів та крохмалю. 

Слід зазначити, що з 2021 року переробку картоплі на крохмаль в області 

здійснює ТзОВ «Централ Плейн Груп». 
  Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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На Львівщині із візитом перебував 

директор Всесвітньої продовольчої 

програми ООН в Україні 

24 вересня керівник Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик разом з 

директором Всесвітньої продовольчої програми ООН в Україні Річардом 

Рейганом, директором Львівського регіонального офісу програми ВПП ООН в 

Україні Елен Крамер та командою Програми інституційного харчування 

відвідали один з найбільших прихистків в Західній Україні у мікрорайоні Сихів 

м. Львова, де компактно проживає та харчується понад 900 ВПО які рятуються 

від війни. Більшість людей живе тут вже понад 2,5 роки. Для них досі благодійні 

організації надають безкоштовні обіди, а місто не бере грошей за проживання чи 

комуналку. 

Під час зустрічі з мешканцями модульного містечка Річард Рейган 

розповів, що і його країна також пережила страхіття в’єтнамської війни. «Для 

мене велика честь бути разом з вами. Україна – надзвичайно красива країна з 

чудовими людьми, і хоч вона проходить через неймовірно важкі часи, я радий 

бути тут і підтримувати вас», – наголосив директор ВПП ООН в Україні Річард 

Рейган. «Ми й надалі продовжимо підтримувати мирне населення яке потерпає 

від війни, в рамках Програми інституційного харчування. Особливо це 

стосується сиротинців, лікарень, прихистків для ВПО, геріатричних пансіонатів, 

навчальних закладів для дітей з інвалідністю, шелтерів, прихистків для осіб з 

важкими захворюваннями, та інших осіб що перебувають у важких життєвих 

ситуаціях, реабілітаційних центрів, будь-які установи та організації, які 

опікуються незахищеними верствами населення або такими, що потребують 

нашої допомоги», – додав директор ВПП ООН в Україні Річард Рейган. 

Земельна ділянка, де розташоване тимчасове містечко, належить 

Селезіанському згромадженню Східного обряду в Україні, УГКЦ. Представники 

церкви взяли містечко під свою духовну опіку та стали його патронами. Саме 

про це розповів о. Андрій Платош. А ще про те, що на території містечка 

влаштовано кухню, де щодня готуються комплексні обіди для безкоштовного 

гарячого харчування усіх мешканців. 
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Джерело:  Львівська Аграрна палата 

Умови у модульному містечку доволі комфортні. "У цих будинках люди 

не мають виходити на вулицю, щоб піти до вбиральні, в душову чи пральню. 

Усі кімнати виходять у загальний коридор, завдяки чому зберігається тепло. 

На кожному поверсі є кухня, дитяча ігрова, роздільні санвузли тощо. Дитячі 

кімнати в кожному корпусі та поверсі облаштовані по-різному. Десь є простір 

для найменших, десь – для підлітків, є так званий кінозал та спортзал, а також 

міні дитячий садок» – розповідає Володимир Головатий, керівник Центру 

соціальної підтримки осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування і внутрішньо переміщених осіб, який опікується 

модульним містечком. Учасники місії оглянули територію містечка, 

громадський простір, ознайомилися з умовами проживання та поспілкувалися 

з мешканцями. 

25 вересня директор Всесвітньої продовольчої програми ООН в Україні 

Річард Рейган відвідав ще дві соціальні установи у Львівській області. Це – 

Комунальний заклад Львівської обласної ради ―Буківський дитячий будинок-

інтернат‖ та комунальний заклад ―Корналовицький будинок соціальної 

підтримки дітей та людей похилого віку Новокалинівської міської ради‖. 
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Підтримка з впровадженням 

цифрового землеробства для аграріїв 

Агровиробники, які мають в обробітку від 200 до 1000 га, можуть 

безкоштовно отримати один з 300 комплектів обладнання FieldView YieldKit 

та доступ до платформи цифрового землеробства Climate FieldView™ від 

компанії Bayer протягом 2 років за програмою Digital4UA. 

Програма реалізується компанією Bayer та Благодійним фондом «ТВОЯ 

ОПОРА» за підтримки Міністерства аграрної політики та продовольства 

України. 

Платформа цифрового землеробства Climate FieldView™ дозволяє більш 

ефективно управляти господарством протягом усього сезону від посіву до 

збору врожаю та допомагає створювати карти врожайності. Більше 

інформації: www.climatefieldview.com.ua 

Заявки на участь в програмі Digital4UA приймаються через Державний 

аграрний реєстр (ДАР) з 19 вересня 2024 року та триватимуть до 30 січня 

2025 року або вичерпання комплектів обладнання виділених для реалізації 

проекту. Ініціатива розрахована на мікро-, малі та середні підприємства в 

Україні (ММСП), які займаються вирощуванням зернових та олійних культур. 

Зацікавленим агровиробникам необхідно подати заявку в Державному 

Аграрному Реєстрі (ДАР) на участь у програмі ―Отримання комплекту 

обладнання FieldView YieldKit та доступу до платформи цифрового 

землеробства Climate FieldView™ від Bayer‖ . 

Заявку за цим конкурсом можуть подати агровиробники, які: 

• Зареєстровані як юридичні особи, або фізичні особи – підприємці, в 

тому числі сімейні фермерські господарства 

• Мають загальну площу земельних ділянок у власності та/або в оренді 

від 200 до 1000 га 

• Станом на дату подання заявки фактично не перебувають та не 

провадять свою господарську діяльність на тимчасово окупованій території 

України (Автономна Республіка Крим та м. Севастополь) або на територіях, 

які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), або на 

територіях, на яких ведуться бойові дії відповідно до списку, затвердженого 

Мінреінтеграції (Наказ від 22 грудня 2022 року №309 «Про затвердження 

Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією»). 

http://www.climatefieldview.com.ua/
http://www.climatefieldview.com.ua/
http://www.climatefieldview.com.ua/
http://www.climatefieldview.com.ua/
http://www.climatefieldview.com.ua/
http://www.climatefieldview.com.ua/
http://www.climatefieldview.com.ua/
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Джерело:  Програма USAID АГРО 

• Знаходяться мінімум 100 км від лінії бойового зіткнення, або мінімум 50 

км від кордонів з росією та білоруссю, або 10 км від кордонів з Придністров’ям 

• Мають у власності або на праві користування сільськогосподарську 

техніку (зернозбиральний комбайн та/сівалка) 

• Не брали участь у програмі Discover FieldView від компанії Bayer у 2022-

2024 роках 

• Не проводять господарську діяльність на тимчасово окупованій території 

України, території Російської Федерації та Республіки Білорусь 

• Не перебувають в стадії ліквідації, реорганізації, банкрутства, не внесені 

до санкційних списків згідно з чинним законодавством, та не мають рішення 

суду, яке набрало законної сили, про притягнення до кримінальної 

відповідальності за корупційне правопорушення. 

Один Заявник може отримати безкоштовно один комплект обладнання 

FieldView YieldKit, дворічний доступ до платформи цифрового землеробства 

Climate FieldView™ та технологічний супровід для встановлення та управління 

обладнанням. 

Як будуть прийматися рішення за заявками? 

1. Розгляд заявки, перевірка на відповідність критеріям, встановленим для 

подання заявки 

2. Надання Заявником листів встановленої форми та необхідних 

підтверджуючих документів 

3. Щонайменше один візит співробітника компанії Bayer до Заявника з 

метою перевірки сумісності сільськогосподарської техніки Заявника та 

можливості встановлення FieldView YieldKit 

4. Фінальна комплектація залежатиме від наявної у Заявника 

сільськогосподарської техніки та її сумісності із обладнанням 

У разі позитивного рішення за заявкою, Заявник зобов’язаний підписати 

договір з Благодійним фондом «Твоя Опора» про отримання благодійної 

допомоги (комплекту обладнання та дворічного доступу до платформи 

цифрового землеробства). Передача допомоги оформлюватиметься шляхом 

підписання відповідних Актів приймання-передачі. 

Обладнання встановлюватиметься співробітником компанії Bayer. 

Контактна інформація: 

Контакт-центр ДАР: +38 044 339 9215; support@dar.gov.ua 

Компанія «Байєр»: digital4ua@tvoya-opora.gov.ua 

mailto:support@dar.gov.ua
mailto:support@dar.gov.ua
mailto:support@dar.gov.ua
mailto:support@dar.gov.ua
mailto:support@dar.gov.ua
mailto:digital4ua@tvoya-opora.gov.ua
mailto:digital4ua@tvoya-opora.gov.ua
mailto:digital4ua@tvoya-opora.gov.ua
mailto:digital4ua@tvoya-opora.gov.ua
mailto:digital4ua@tvoya-opora.gov.ua
mailto:digital4ua@tvoya-opora.gov.ua
mailto:digital4ua@tvoya-opora.gov.ua
mailto:digital4ua@tvoya-opora.gov.ua
mailto:digital4ua@tvoya-opora.gov.ua
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Італійські благодійники 

передали фермерам 

Львівщини насіння 

озимої пшениці 

24 вересня на Львівщині Львівська Аграрна палата забезпечила розподіл 

насіння для малих виробників відбулась в межах проєкту «Хліб заради миру в 

Україні». 

В межах проєкту «Хліб заради миру в Україні» 64 сімейні фермерські 

господарства Львівщини отримали гуманітарну допомогу у вигляді насіння 

озимої пшениці. Його передав італійський кооператив, з яким наша область уже 

має успішну співпрацю. 

Цей проєкт впроваджується Львівською Аграрною палатою за підтримки 

Італійського соціального кооперативу Pausa Café спільно з Департаментом 

агропромислового розвитку Львівської ОВА. 

Його мета – підтримати малих фермерів, що займаються тваринництвом, 

вирощуванням зернових та овочевих культур. Ідея полягає в тому, щоб випікати 

хліб з українського борошна в Італії, продавати його, а кошти інвестувати на 

закупівлю насіння, яке отримують агровиробники Львівщини. 

Проєкт реалізується з 2022 року. Протягом 2022-2023 років в межах 

проєкту «Хліб заради миру в Україні» допомогу отримали 152 малих 

фермерських господарств. Разом з тим, проєкт має й соціальну складову.                            

До прикладу, торік у співпраці з фермерами Львівщини італійські благодійники 

особисто передали  продуктові набори для 50 ВПО. 
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Джерело: Львівська Аграрна палата 

Джерело: www.agrotimes.ua 

«Така підтримка є важливим кроком для розвитку малих 

сільськогосподарських підприємств, які відіграють ключову роль у забезпеченні 

продовольчої безпеки та економічної стабільності регіону. Підтримка малого 

товаровиробника – це інвестиція в майбутнє нашої країни. Це насіння дає 

можливість сімейним фермерським господарствам збільшити свої врожаї, 

підвищити ефективність роботи та зробити вагомий внесок у продовольчу 

стабільність регіону», – зазначив заступник голови Львівської ОДА Юрій Бучко. 

Участь у заході взяли керівники Львівської Аграрної палати,  Департаменту 

агропромислового розвитку Львівської ОДА, Інституту сільського господарства 

Карпатського регіону НААН та фермери області. 

м. ЛЬВІВ 
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20 вересня  керівник Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик разом з 

директоркою Львівського регіонального офісу програми ВПП ООН в Україні Елен 

Крамер, керівницею регіонального офісу Програми інституційного харчування ВПП 

в Україні Наталею Коломієць та спеціалістом програмного асоційованого 

моніторингу ВПП в Україні Оленою Труш відвідали дві чудові інституції у 

мальовничому містечку Брюховичі. Мета візиту - ознайомлення з установами які 

приймають участь в Програмі інституційного харчування та безпосереднє 

спілкування з людьми, що отримують допомогу.  

Керівниця БО ―Благодійний фонд ―Світлої мрії‖ Ірина Зоріна 

продемонструвала прихисток,  в якому упродовж двох з половиною років проживає 

та постійно харчується щонайменше 75 українських біженців, які переїхали на 

Львівщину і знайшли соціальний притулок з першого дня 

повномасштабного  вторгнення росії в Україну. 

Представники місії оглянули модульне містечко для переселенців 

поспілкувались  з його мешканцями,  відчули всебічну турботу та повсякчасну опіку 

і допомогу у різних потребах, за  що так щиро дякували жителі містечка 

Відвідуємо учасників 

 Програми інституційного харчування 
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Джерело: Львівська Аграрна палата 

 

У комунальному закладі  ―Багатопрофільний навчально-реабілітаційний 

центр Святого Миколая‖ одночасно перебуває 230 дітей з інвалідністю, в тому 

числі ВПО. Цей заклад забезпечує житлом, харчуванням та підтримкою дітей, 

які опинилися в складних життєвих обставинах.  

Керівництво центру ознайомило гостей з діяльністю закладу, процесом 

навчання, реабілітації та харчування соціально-незахищеної категорії 

дітей. Представники місії оглянули приміщення де проживають  та навчаються 

діти, а також обговорили  труднощі та виклики, з якими стикається центр, 

враховуючи значне збільшення кількості дітей, що потребують допомоги. 

Iгор Вуйцик підкреслив важливість таких закладів, які відіграють 

ключову роль у підтримці вразливих верств населення. Він також зазначив, що 

Львівська Аграрна палата та її партнери продовжуватимуть співпрацювати з 

міжнародними організаціями, такими як ВПП ООН, для забезпечення сталого 

постачання продовольства та ресурсів цим закладам. 

Візит завершився обговоренням подальших кроків щодо поліпшення умов 

проживання бенефіціарів та оптимізації програм продовольчої допомоги.                     

Елен Крамер висловила задоволення результатами співпраці та наголосила на 

важливості продовження таких візитів для удосконалення програм, 

спрямованих на допомогу найбільш уразливим категоріям населення. 
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Джерело: Державна служба України з питань праці 
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Oсобливості права земельного 

сервітуту в Україні 

Право земельного сервітуту – це право власника або землекористувача 

земельної ділянки чи іншої заінтересованої особи на обмежене платне або 

безоплатне користування чужою земельною ділянкою (ділянками) відповідно до 

статті 98 Земельного кодексу України. Про це повідомляє Земельний фонд 

України, пише agronews.ua. 

Згідно зі статтею 100 Земельного кодексу України Сервітут може бути 

встановлений договором, законом, заповітом або рішенням суду. Сервітут може 

належати власникові (володільцеві) сусідньої земельної ділянки, а також іншій 

конкретно визначеній особі (особистий сервітут). Земельний сервітут може бути 

встановлений договором між особою, яка вимагає його встановлення, та 

власником (землекористувачем) земельної ділянки. 

Земельний сервітут здійснюється способом, найменш обтяжливим для 

власника земельної ділянки, щодо якої він встановлений. 

Встановлення земельного сервітуту не веде до позбавлення власника 

земельної ділянки, щодо якої встановлений земельний сервітут, прав володіння, 

користування та розпоряджання земельною ділянкою. 

Сервітуарієм за особистим сервітутом є певна особа, інтересам якої 

служить обслуговуюча річ. Права, що випливають з особистого сервітуту, 

належать лише цій конкретно визначеній особі та не можуть бути передані 

сервітуарієм іншій особі, навіть її спадкоємцям. 

За особистим сервітутом права закріплені особисто за сервітуарієм та 

припиняються після його смерті. Члени сім’ї власника житла, які проживають 

разом із ним, мають право користування цим житлом відповідно до закону 

(особистий сервітут, ч.1 ст. 405 Цивільного кодексу України). 

У таких правовідносинах підлягають застосуванню не норми ЖК УРСР, а 

норми, передбачені главою 32 Цивільного кодексу України. Тобто стосовно 

права членів сім’ї власника житлового приміщення на користування ним 

підлягають застосуванню положення статті 405 Цивільного кодексу України. 
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Оскільки інше не встановлено законом, договором чи заповітом, на 

підставі яких встановлено сервітут, то відсутність члена сім’ї понад один рік без 

поважних причин є юридичним фактом, що є підставою для втрати членом сім’ї 

права користування житлом. У цьому випадку положення статей 71, 72 

Житловий Кодекс Української РСР застосуванню не підлягають. Таких 

висновків дійшов Пленум Вищого Спеціалізованого суду України з розгляду 

цивільних і кримінальних справ від 07.02.2014 р. № 5. 

Право земельного сервітуту закріплено за певним обтяжуючим об’єктом 

по відношенню до іншого обтяженого об’єкту, а не щодо конкретної особи, 

відтак – не залежить від власників відповідних об’єктів сервітуту. 

Земельним кодексом України право земельного сервітуту визначається як 

право власника або землекористувача земельної ділянки на обмежене платне 

або безоплатне користування чужою земельною ділянкою (ділянками). 

Власник, землекористувач земельної ділянки, щодо якої встановлений 

земельний сервітут, має право: вимагати від осіб, в інтересах яких встановлено 

земельний сервітут, плату за його встановлення, якщо інше не передбачено 

законом; на відшкодування збитків, завданих встановленням земельного 

сервітуту. 

Земельний сервітут встановлюється за домовленістю між власниками 

сусідніх земельних ділянок на підставі договору, у разі недосягнення сторонами 

домовленості щодо встановлення або умов сервітуту, спір вирішується судом за 

позовом осіб, що потребують встановлення сервітуту. 

Право земельного сервітуту виникає після його державної реєстрації в 

порядку, встановленому для державної реєстрації прав на земельну ділянку 

відповідно до Закону України ―Про державну реєстрацію речових прав на 

нерухоме майно та їх обмежень‖. 

Щодо змісту договору про встановлення земельного сервітуту, то, 

виходячи з його цільової спрямованості, слід чітко викласти усі права та 

обов’язки, що надаватимуться сервітуарію (особі, в інтересах якої встановлений 

сервітут). Також невід’ємною частиною договору земельного сервітуту є 

технічний (кадастровий) план спірної земельної ділянки, яким визначається 

обґрунтування площі і меж чужої земельної ділянки на яку поширюється право 

сервітуту. 

Земельний сервітут не підлягає відчуженню, зокрема він не може бути 

предметом купівлі-продажу, застави та не може передаватися будь-яким 

способом особою, в інтересах якої цей сервітут встановлено, іншим фізичним 

та юридичним особам (ч.3 ст. 101 Земельного кодексу України). 

  
Джерело: www.agronews.ua 
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Джерело:  www.buh.ligazakon.net 

Як обчислити земподаток за 

ділянку, яка перебуває у спільній 

власності кількох юросіб 

Юридичні особи - співвласники земельної ділянки, яка перебуває у їх 

спільній власності (спільній частковій власності) самостійно обчислюють 

земельний податок пропорційно частці належній кожній з них. На цьому 

наголосили фахівці ДПС в роз’ясненні із категорії 111.05 розділу ―Запитання - 

відповіді з Бази знань‖ ЗІР (zir.tax.gov.ua). 

Контролери пояснили, що відповідно до пп.2 п.286.6 Податкового кодексу 

України за земельну ділянку, на якій розташована будівля, що перебуває у спільній 

власності, зокрема, кількох юридичних, податок нараховується з урахуванням 

прибудинкової території кожному з таких осіб пропорційно належній частці 

кожної особи - якщо будівля перебуває у спільній частковій власності. 

Згідно із п. ―a‖ ст. 80 Земельного кодексу України (ЗКУ) суб’єктами права 

приватної власності на землю є, зокрема, юрособи. Земельна ділянка може 

знаходитись у спільній власності з визначенням частки кожного з учасників 

спільної власності (спільна часткова власність) або без визначення часток 

учасників спільної власності (спільна сумісна власність) (ч.1.ст..86 ЗКУ). 

Джерело: www.agrotimes.ua 

м. ЛЬВІВ 
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Як користуватись сервісом 

повернення помилкових                                      

чи переплачених податків 

Для спрощення процедури повернення помилково та/або надміру сплачених 

платежів діє сервіс «Е-повернення». 

Платники податків, інформують у Головному управлінні ДПС у Черкаській 

області, можуть у режимі 24/7 дистанційно подати заяву на повернення/перекидку 

коштів через Електронний кабінет в «три кліки». 

У головному меню Електронного кабінету необхідно в розділі «Заяви, 

запити для отримання інформації» або «Введення звітності» із запропонованого 

переліку вибрати форму «Заява про повернення помилково та/або надміру 

сплачених сум грошових зобов'язань та пені» (J1302002 - для 

юросіб або F1302002 - для фізосіб). 

Після заповнення запропонованих реквізитів Заяви необхідно зберегти її, 

підписати та відправити територіальному органу ДПС на який сплачені кошти. 

Додатково до заяви платник може подати копію платіжного документа, на 

виконання якого помилково та/або надміру сплачений платіж перераховано до 

бюджету. Для цього необхідно у вкладці «Додатки» обрати опцію «Додати» 

документ довільного формату (F/J 1360102) та заповнити обов'язкові поля форми. 

Повернення помилково та/або надміру сплачених коштів можливо лише 

протягом 1095 днів від дати їх сплати та за відсутності у платника податкового 

боргу. 

Джерело: www.agrotimes.ua 

м. ЛЬВІВ 
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Коли садити фруктові дерева восени 

Жовтень – ідеальний час для посадки фруктових дерев, коли прохолодна 

погода і волога земля створюють оптимальні умови для вкорінення. Про це 
повідомляє Газета, пише agronews.ua . 

―Але важливо знати, що саджанці треба купувати із закритим корінням, як 
за кордоном, яке не пошкоджене і не пересохло. Інакше, якщо корінні сухе, ці 

дерева пізньої осені не приживуться. Тому такі саджанці висаджувати небажано. 
У такому разі краще прикопати під нахилом. Взагалі, чим пізніша посадка, тим 
гірше для дерева‖, – пояснює селекціонер Микола Завальний. 

Також не можна купувати для посадки восени саджанці з неопалим 
листям. 

―Це найбільша небезпека, коли дерева продаються з листям. Воно 
виснажує саджанець і може не прижитись‖, – радить садівник. 

Найкраще садити плодові дерева навесні. Але восени вони добре 
приживаються, якщо у грунті достатнього вологи і зима нехолодна. Якщо засуха 
буде продовжуватись, то посадку все ж таки краще перенести на весну. 

Не всі плодові дерева рекомендується висаджувати восени. Назвемо деякі 
з них. Насамперед це морозостійкі яблуні та груші. Яблуні відомі своєю 

невибагливістю та рясним урожаєм. Восени їхнє коріння має достатньо часу, 
щоб укріпитися до настання морозів. Груші також добре приживаються восени, 
а навесні активно розвиваються. 

Також в цей період можна висадити сливи, шовковицю, вишню, абрикос. 
Сливи люблять прохолодну погоду для посадки, а їхні ніжні плоди будуть 

чудовим доповненням вашого саду. Вишні варто висаджувати восени, щоб вони 
встигли вкоренитися і навесні подарували вам свої соковиті ягоди. 

Про кісточкові культури можна почути думку, що осінь не підходить для 
них. Проте в вересні можна висаджувати все. А от про пізніший період дійсно 

варто замислитися, наскільки це буде вдала думка для тої сливи та абрикосів, 
вишні. Але це стосується тільки звичайних сортів. Морозостійкі мають більше 
шансів на вдалу адаптацію. 

З плодових кущів осінь добре підійде для смородини та малини, аґруса, 
чорноплідної горобини. 

Якщо хочете висаджувати хвойні рослини, тоді всі різновиди, а також туї 
також можна пересаджувати. 
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Глибина висіву озимих зернових 

залежить від ґрунту та польових умов                   

– польські фахівці 

Глибина висіву – важливий параметр, що формує розвиток сходів. На 

жаль, на практиці деякі аграрії не завжди дотримуються оптимальних 

параметрів, які наслідки можуть бути. Пояснює видання  Farmer.pl. 

Зазначається, що правильна глибина висіву зернових культур забезпечує 

хороший розвиток сходів, а потім хороший розвиток та укорінення вузла 

кущення. А також сприяє подальшому розвитку рослини. На жаль, багато 

фермерів сіють занадто глибоко, і це має багато наслідків. Хоч загальновідомо, 

що зернові культури потрібно сіяти на глибину 2-4 см, але в полі часто можна 

зустріти посіви, де глибина висіву перевищує навіть 6 см. 

«Глибина висіву має бути адаптована до поточних польових умов. 

Розпочалися оптимальні строки посіву зернових і на полях з’явилися перші 

сівалки. Однак не скрізь хороші умови для посіву. На півдні Польщі після 

недавніх опадів часто неможливо вийти на поле з важкою технікою. Найгірша 

ситуація на постпаводкових територіях, де важко сказати, коли через погодні 

та організаційні причини можна щось зробити на місці. Натомість деяких 

регіонах Польщі (північно-східні та східні регіони) вологість ґрунту невелика, 

і наступні дні теплої та бездощової погоди ще більше висушать орний шар. 

Там і оптимальні терміни закінчуються найшвидше, тому рішення щодо сівби 

вже слід приймати», – йдеться у повідомленні.  

І зазначається, що глибину висіву все ж можна дещо змінювати – 

залежно від погоди, типу ділянки та вологості ґрунту. За несприятливих 

погодних умов, наприклад, під час посухи, глибину висіву можна збільшити 

на 1 см. Коли ґрунт вологий і погодні умови сприятливі для проростання 

насіння, слід підтримувати рекомендовану глибину 2-4 см.  

Занадто глибоко посіяні сходи розвиваються неправильно. Через те, що 

вони мають більшу відстань для поверхні ґрунту, проростки з’являються 

пізніше. Гіпокотиль (підсім’ядольна частина) розвивається довше і витрачає 

більше енергії, щоб пробити верхній шар ґрунту. Також такі сходи подовжені, 

тонкі і слабкі. У цей час є ризик зараження рослин гнилями.  
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Часто перші листочки у таких сходів бліді або навіть пожовклі, що 

свідчить про проблеми в забезпеченні молодої рослини поживними 

речовинами (насінина вже виснажена, а кореневе живлення ще неефективне).  

З другого боку, занадто мілкий висів також несприятливий. Таке насіння, 

розміщене надто близько до поверхні, також має складні умови для 

проростання, насамперед через нестачу вологи в період появи сходів. До того 

ж у разі пізньої сівби є ризик ранніх заморозків, які зачеплять молоді 

проростки. Якщо сівалку налаштовано на мілкий висів, велика частина 

насіння може опинитися зверху, що спричинить серйозні проблеми з 

проростанням, особливо за відсутності вологи. Крім того, певну кількість 

насінин можуть склювати птахи. 

«Чому ж так важко встановити потрібну глибину посіву? Теоретично це 

просто, але на практиці складніше. Найпоширенішими причинами занадто 

глибокого висіву є неправильне налаштування сівалки або занадто глибока 

передпосівна культивація, а також занадто короткий період від передпосівного 

обробітку ґрунту до сівби. Недотримання правильної глибини висіву насіння 

зернових часто трапляється на ділянках із високою строкатістю ґрунту. Багато 

що залежить від типу ґрунту. Зазвичай правильну глибину висіву витримують 

на більш компактних фрагментах, але на більш легких цього не вдається 

досягти через занадто глибоку роботу ґрунтообробних знарядь і сівалки», — 

йдеться у повідомленні. 

При цьому завжди варто перевіряти роботу сівалки в полі, наголошують 

фахівці. Farmer.pl цитує довідник, підготовлений Інститутом ґрунтознавства та 

рослинництва в Пулавах «Абетка сівби зернових культур»: 

«Проїхавши кілька метрів із заглибленими в ґрунт сошниками, перевірте 

належне вирівнювання сівалки за індикатором, який зазвичай розміщений на 

насіннєвому баку. Потім потрібно виміряти глибину, на яку було закладено 

насіння в окремі рядки, і внести корективи в поточні налаштування за 

допомогою центрального регулятора глибини висіву. В особливих випадках, 

коли центральне регулювання може бути недостатнім, також слід змінити 

положення фіксаторів натискної пружини, які регулюють індивідуальний тиск 

на окремі сошники. Найчастіше це стосується сошників, розташованих за 

колесами». 
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Безпечність харчових продуктів: 

оформлення цінника харчового 

продукту 

  

Вартість харчового продукту – важливий фактор, який враховують 

споживачі при його виборі. Тому інформація на ціннику товару повинна бути 

точною, зрозумілою, лаконічною і не вводити в оману покупця. 
Держпродспоживслужба нагадує, що Інструкцією про порядок 

позначення роздрібних цін в підприємствах роздрібної торгівлі та закладах 

ресторанного господарства  визначено, що ярлики цін (цінники) та 

покажчики цін для продовольчих товарів повинні мати такі реквізити: 
 для вагових товарів - назва товару, сорт, ціна за один кілограм або за сто 

грамів; 
 для товарів чи напоїв, що продаються на розлив, - назва товару чи 

напою, сорт, ціна за одиницю місткості або одиницю ваги; 
 для штучних товарів та напоїв в пляшках - назва товару чи напою, вага 

або місткість, сорт, ціна за штуку; 
 для товарів, що розфасовані, - назва товару, сорт, ціна за один кілограм 

або за сто грамів, вага одиниці розфасовки, ціна за одиницю розфасовки. 
Дуже важливо дотримуватись цих простих правил задля уникнення 

неприємних ситуацій, коли споживач ціну за 100 грам приймає за ціну за 1 

кілограм. 
Важливо! Оформлення засобів інформування про ціни проводиться до 

надходження товару до торговельного залу. До початку роботи співробітники 

магазину повинні перевірити наявність і правильність оформлення 

(цінників). 
Якщо ви вважаєте, що ваші права споживача порушено і суб’єкт 

господарювання відмовляється задовольнити ваші вимоги відповідно до 

чинного законодавства - звертайтесь до Держпродспоживслужби або до її 

територіальних органів. 
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Шипшину найпростіше 

розмножувати кореневою порослю 

У природі кущі шипшини розростаються туріонами, тому найпростіше 

розмножувати культуру кореневою порослю. 

Про це у своїй статті в журналі ―|Садівництво по-українськи‖ написав 

Володимир Меженський, доктор сільськогосподарських наук, професор 

Національного університету біоресурсів і природокористування України. 

«Відокремлені від маточного куща відсадки дорощують до утворення 

розгалуженої кореневої системи, а потім висаджують на постійне місце, – 

розповів він. – Кущі, які не мають порості, можна розмножити способом 

горизонтальних відсадків». 

Для цього однорічні гілки укладають у неглибокі рівчаки, а пагони, що 

відростають вертикально, присипають ґрунтом для утворення кореневої 

системи. Через рік відсадки відокремлюють від маточного куща, поділяють на 

окремі саджанці й висаджують на постійне місце. 

«Ці способи розмноження не потребують спеціального обладнання, проте 

мають менший вихід саджанців, ніж при мікроклональному розмноженні та 

вкорінюванні зелених живців», – додав експерт. 

м. ЛЬВІВ 
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Спаржа вимагає пошуку 

ґрунтових шкідників перед 

садінням 

Перед основним обробітком ґрунту під садіння спаржі треба провести 

розкопки для визначення чисельності ґрунтових шкідників. 

Про це у своїй статті в журналі ―Садівництво по-українськи‖ розповіла 

Тетяна Івченко, наукова співробітниця Інституту овочівництва і баштанництва 

НААН. 

«Ґрунтові шкідники спаржі – личинки жуків-коваликів – дротяники, 

личинки хрущів, рослиноїдних мух, совок – можуть бути загрозою значного 

знищення насаджень, оскільки молоді рослини особливо чутливі до 

пошкоджень, – написала вона. – Крім прямого пошкодження корневищ вони 

сприяють поширенню гнилей, грибних і бактеріальних захворювань, оскільки 

інфекція потрапляє на пошкоджені ділянки кореневої системи і рослини 

гинуть». 

У разі перевищення чисельності комах проти личинок використовують 

внесення у ґрунт аміаку або аміачної води як добрива. При чисельності понад 5 

шт/м2 – у ґрунт вносять гранульовані інсектициди, наприклад, Регент 20G у 

нормі 5–10 кг/га із загортанням у ґрунт або разом із добривами в рядки при 

висаджуванні рослин; у разі проведення краплинного зрошення – внесення 

препарату Актара 25 WG у дозі 0,4–0,5 кг/га через фертигацію. 

Джерело: www.proagro.com.ua 
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Стан посівів сільськогосподарських культур  

та метеорологічні умови на Львівщині  

на  25 вересня 

Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН 

Період з 19 до 25 вересня характеризувався теплою погодою. 

Середньодобові температури повітря знаходилися в межах 14,5‒17,1 °С і на 

1,7‒5,9 °С перевищили кліматичний показник (12,8 °С у ІІ та 11,2 °С ‒ ІІІ 

декадах). Максимальна температура дорівнювала 25,2 °С (23.09), мінімальна 

опускалася до 7,1 °С (21 вересня). 

Невеликий дощ випав 25 вересня в кількості 2,3 мм. 

У ІІ декаді вересня середньодобова температура повітря дорівнювала 15,9 °С, 

опадів випало 52,1 мм (260 % декадної норми). 

Запаси продуктивної вологи ґрунту під пшеницею озимою є задовільними 

у верхньому горизонті та оптимальними ‒ у глибших його шарах і на 24.09 

становлять: у пласті 0‒10 см ‒ 13,7 мм, 0‒20 см ‒ 30,2 мм, 0‒40 см ‒ 76,9 мм 

(ґрунт сірий лісовий поверхнево оглеєний). 

 Стан посівів. На 25 вересня рослини сої за сівби 30.04 (сівозміна відділу 

технологій у рослинництві) є у фазі 96 ВВСН (сорт Титан), пшениці озимої 

сортів МІП Феєрія та Лакомка за сівби 24 вересня ‒ у фазі 01 ВВСН (набухання 

зерна). Достатня волога в орному шарі ґрунту під час сівби, сприятливий 

температурний режим створюють добрі передумови для появи дружних сходів. 

На посівах області продовжують збирання пізніх сільськогосподарських 

культур. Згідно з оперативною інформацією на 24 вересня зібрано гречки (всі 

категорії господарств) на площі 1,6 тис. га (40,6 % площ), намолочено 2,5 тис. т, 

врожайність 1,59 т/га, соняшнику ‒ відповідно 10,5 тис. га (45,7 %), 31,5 тис. т, 

3,00 т/га, сої ‒ 36,1 тис. га (25,7 %), 111,9 тис. т, 3,10 т/га, викопано картоплі ‒ 

43,6 тис. га (43,8 %), 764,2 тис. т, 17,51 т/га, буряку цукрового ‒ 4,2 тис. га 

(26,9%), 281,4 тис. т, 67,15 т/га. 

Агроформування області також продовжують сівбу озимих зернових 

культур. На 24 вересня засіяно (всі категорії господарств) 58,4 тис. га, що 

становить 33,4 % від прогнозу, зокрема пшениці озимої 53,0 тис. га (34,6 %), 

ячменю озимого 4,8 тис. га (26,5 %), жита озимого 0,62 тис. га (16,5 %), крім 

того, ріпаку озимого ‒ 50,1 тис. га (98,6 %). 
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У вересні на Львівщині відбудуться 

земельні аукціони 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

30 вересня 2024 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

- площа ділянки – 5,35 га, стартовий розмір річної плати – 12843,50 грн.  

Детальніше за посиланням: http://surl.li/gethfa 

- площа ділянки – 18,63 га, стартовий розмір річної плати – 42940,23 грн.  

Детальніше за посиланням: http://surl.li/bzolxf 

Радехівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

- площа ділянки – 20 га, стартовий розмір річної плати – 36518,43 грн.  

Детальніше за посиланням: http://surl.li/gpuane; 

- площа ділянки – 17,99 га, стартовий розмір річної плати – 40867,23 грн.  

Детальніше за посиланням: http://surl.li/dqeffw; 

Щирецької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

- площа ділянки – 6 га, стартовий розмір річної плати – 12034,69 грн.  

Детальніше за посиланням: http://surl.li/sjzjyw; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 29 вересня 2024 р. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgethfa%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3Gbtm8xhohucoKyoXqaXibWECMUhkmeo6F6RQmVD7LZbsrPEhNXSW9awk_aem_YUVNwFpUniOUevcj7hRHzA&h=AT3qoggCQ9Kql4yiBo_NlRsQ5NNjghsUgzV01YuzYB0UqiAoguYKdJtZBDCpBOIA-oW8yqXt6UxgcuUSIJh9bfcQJ5baCfPhDCbrr2lmeyb4tWykBcWZZJIDgoZ6tkkqsF45&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3dTEeKr7R4SP8l-QplzU0bjDUardphcgjzmK-Pb_eyhMmPNr_aA_Z7WdVD_fE9GGZ0yPTky0hmiG4wLITrcCrNchHaF2bPgG2BMC0fjcg98d7RIojyRrLLrQHUHFVJ7KgSzpLKX_Qtu8BcENwXeKpalpUD00-Mq07GnN4Gw3GQC-6Pq0NtoYp1O0B0uR0OYvolxWKm1XYy2LEQEPUdHAlIZIs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgethfa%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3Gbtm8xhohucoKyoXqaXibWECMUhkmeo6F6RQmVD7LZbsrPEhNXSW9awk_aem_YUVNwFpUniOUevcj7hRHzA&h=AT3qoggCQ9Kql4yiBo_NlRsQ5NNjghsUgzV01YuzYB0UqiAoguYKdJtZBDCpBOIA-oW8yqXt6UxgcuUSIJh9bfcQJ5baCfPhDCbrr2lmeyb4tWykBcWZZJIDgoZ6tkkqsF45&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3dTEeKr7R4SP8l-QplzU0bjDUardphcgjzmK-Pb_eyhMmPNr_aA_Z7WdVD_fE9GGZ0yPTky0hmiG4wLITrcCrNchHaF2bPgG2BMC0fjcg98d7RIojyRrLLrQHUHFVJ7KgSzpLKX_Qtu8BcENwXeKpalpUD00-Mq07GnN4Gw3GQC-6Pq0NtoYp1O0B0uR0OYvolxWKm1XYy2LEQEPUdHAlIZIs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgethfa%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3Gbtm8xhohucoKyoXqaXibWECMUhkmeo6F6RQmVD7LZbsrPEhNXSW9awk_aem_YUVNwFpUniOUevcj7hRHzA&h=AT3qoggCQ9Kql4yiBo_NlRsQ5NNjghsUgzV01YuzYB0UqiAoguYKdJtZBDCpBOIA-oW8yqXt6UxgcuUSIJh9bfcQJ5baCfPhDCbrr2lmeyb4tWykBcWZZJIDgoZ6tkkqsF45&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3dTEeKr7R4SP8l-QplzU0bjDUardphcgjzmK-Pb_eyhMmPNr_aA_Z7WdVD_fE9GGZ0yPTky0hmiG4wLITrcCrNchHaF2bPgG2BMC0fjcg98d7RIojyRrLLrQHUHFVJ7KgSzpLKX_Qtu8BcENwXeKpalpUD00-Mq07GnN4Gw3GQC-6Pq0NtoYp1O0B0uR0OYvolxWKm1XYy2LEQEPUdHAlIZIs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgethfa%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3Gbtm8xhohucoKyoXqaXibWECMUhkmeo6F6RQmVD7LZbsrPEhNXSW9awk_aem_YUVNwFpUniOUevcj7hRHzA&h=AT3qoggCQ9Kql4yiBo_NlRsQ5NNjghsUgzV01YuzYB0UqiAoguYKdJtZBDCpBOIA-oW8yqXt6UxgcuUSIJh9bfcQJ5baCfPhDCbrr2lmeyb4tWykBcWZZJIDgoZ6tkkqsF45&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3dTEeKr7R4SP8l-QplzU0bjDUardphcgjzmK-Pb_eyhMmPNr_aA_Z7WdVD_fE9GGZ0yPTky0hmiG4wLITrcCrNchHaF2bPgG2BMC0fjcg98d7RIojyRrLLrQHUHFVJ7KgSzpLKX_Qtu8BcENwXeKpalpUD00-Mq07GnN4Gw3GQC-6Pq0NtoYp1O0B0uR0OYvolxWKm1XYy2LEQEPUdHAlIZIs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgethfa%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3Gbtm8xhohucoKyoXqaXibWECMUhkmeo6F6RQmVD7LZbsrPEhNXSW9awk_aem_YUVNwFpUniOUevcj7hRHzA&h=AT3qoggCQ9Kql4yiBo_NlRsQ5NNjghsUgzV01YuzYB0UqiAoguYKdJtZBDCpBOIA-oW8yqXt6UxgcuUSIJh9bfcQJ5baCfPhDCbrr2lmeyb4tWykBcWZZJIDgoZ6tkkqsF45&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3dTEeKr7R4SP8l-QplzU0bjDUardphcgjzmK-Pb_eyhMmPNr_aA_Z7WdVD_fE9GGZ0yPTky0hmiG4wLITrcCrNchHaF2bPgG2BMC0fjcg98d7RIojyRrLLrQHUHFVJ7KgSzpLKX_Qtu8BcENwXeKpalpUD00-Mq07GnN4Gw3GQC-6Pq0NtoYp1O0B0uR0OYvolxWKm1XYy2LEQEPUdHAlIZIs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fbzolxf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1Mq8jJSrMJHIYAPmZbpA7kHD95CzwHlHAdayPljwRkBycm2mmCGW-2cLM_aem_9ipAEiSt71jC3Fp9xBCpSw&h=AT3AxE2O3lfH3JFUV526JAyyQgmV1SPu3Z-TjKYRjs9oyjbEV5jrm7BOWkLK64MtokmQhL-Mo2tLKTnLrIB2d79HKqUIoA0BhQwDDmybfVuSqaHN2KW0oREnZ5YzLOHAtw4P&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3dTEeKr7R4SP8l-QplzU0bjDUardphcgjzmK-Pb_eyhMmPNr_aA_Z7WdVD_fE9GGZ0yPTky0hmiG4wLITrcCrNchHaF2bPgG2BMC0fjcg98d7RIojyRrLLrQHUHFVJ7KgSzpLKX_Qtu8BcENwXeKpalpUD00-Mq07GnN4Gw3GQC-6Pq0NtoYp1O0B0uR0OYvolxWKm1XYy2LEQEPUdHAlIZIs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fbzolxf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1Mq8jJSrMJHIYAPmZbpA7kHD95CzwHlHAdayPljwRkBycm2mmCGW-2cLM_aem_9ipAEiSt71jC3Fp9xBCpSw&h=AT3AxE2O3lfH3JFUV526JAyyQgmV1SPu3Z-TjKYRjs9oyjbEV5jrm7BOWkLK64MtokmQhL-Mo2tLKTnLrIB2d79HKqUIoA0BhQwDDmybfVuSqaHN2KW0oREnZ5YzLOHAtw4P&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3dTEeKr7R4SP8l-QplzU0bjDUardphcgjzmK-Pb_eyhMmPNr_aA_Z7WdVD_fE9GGZ0yPTky0hmiG4wLITrcCrNchHaF2bPgG2BMC0fjcg98d7RIojyRrLLrQHUHFVJ7KgSzpLKX_Qtu8BcENwXeKpalpUD00-Mq07GnN4Gw3GQC-6Pq0NtoYp1O0B0uR0OYvolxWKm1XYy2LEQEPUdHAlIZIs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fbzolxf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1Mq8jJSrMJHIYAPmZbpA7kHD95CzwHlHAdayPljwRkBycm2mmCGW-2cLM_aem_9ipAEiSt71jC3Fp9xBCpSw&h=AT3AxE2O3lfH3JFUV526JAyyQgmV1SPu3Z-TjKYRjs9oyjbEV5jrm7BOWkLK64MtokmQhL-Mo2tLKTnLrIB2d79HKqUIoA0BhQwDDmybfVuSqaHN2KW0oREnZ5YzLOHAtw4P&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3dTEeKr7R4SP8l-QplzU0bjDUardphcgjzmK-Pb_eyhMmPNr_aA_Z7WdVD_fE9GGZ0yPTky0hmiG4wLITrcCrNchHaF2bPgG2BMC0fjcg98d7RIojyRrLLrQHUHFVJ7KgSzpLKX_Qtu8BcENwXeKpalpUD00-Mq07GnN4Gw3GQC-6Pq0NtoYp1O0B0uR0OYvolxWKm1XYy2LEQEPUdHAlIZIs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fbzolxf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1Mq8jJSrMJHIYAPmZbpA7kHD95CzwHlHAdayPljwRkBycm2mmCGW-2cLM_aem_9ipAEiSt71jC3Fp9xBCpSw&h=AT3AxE2O3lfH3JFUV526JAyyQgmV1SPu3Z-TjKYRjs9oyjbEV5jrm7BOWkLK64MtokmQhL-Mo2tLKTnLrIB2d79HKqUIoA0BhQwDDmybfVuSqaHN2KW0oREnZ5YzLOHAtw4P&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3dTEeKr7R4SP8l-QplzU0bjDUardphcgjzmK-Pb_eyhMmPNr_aA_Z7WdVD_fE9GGZ0yPTky0hmiG4wLITrcCrNchHaF2bPgG2BMC0fjcg98d7RIojyRrLLrQHUHFVJ7KgSzpLKX_Qtu8BcENwXeKpalpUD00-Mq07GnN4Gw3GQC-6Pq0NtoYp1O0B0uR0OYvolxWKm1XYy2LEQEPUdHAlIZIs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fbzolxf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1Mq8jJSrMJHIYAPmZbpA7kHD95CzwHlHAdayPljwRkBycm2mmCGW-2cLM_aem_9ipAEiSt71jC3Fp9xBCpSw&h=AT3AxE2O3lfH3JFUV526JAyyQgmV1SPu3Z-TjKYRjs9oyjbEV5jrm7BOWkLK64MtokmQhL-Mo2tLKTnLrIB2d79HKqUIoA0BhQwDDmybfVuSqaHN2KW0oREnZ5YzLOHAtw4P&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3dTEeKr7R4SP8l-QplzU0bjDUardphcgjzmK-Pb_eyhMmPNr_aA_Z7WdVD_fE9GGZ0yPTky0hmiG4wLITrcCrNchHaF2bPgG2BMC0fjcg98d7RIojyRrLLrQHUHFVJ7KgSzpLKX_Qtu8BcENwXeKpalpUD00-Mq07GnN4Gw3GQC-6Pq0NtoYp1O0B0uR0OYvolxWKm1XYy2LEQEPUdHAlIZIs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgpuane%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3Gbtm8xhohucoKyoXqaXibWECMUhkmeo6F6RQmVD7LZbsrPEhNXSW9awk_aem_YUVNwFpUniOUevcj7hRHzA&h=AT2a5VToUm8OuYrvCJpfTW0QZXgyE0kaGfQkLPGTW4cNzauh7_G1XWLv67VmYS7Y0sB2rMLy9-lya5BoWZ1xzl8apYNlTXJLR7s78C71fPu4pv4oDzQsDcPR8JTqTwUXw-bk&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3dTEeKr7R4SP8l-QplzU0bjDUardphcgjzmK-Pb_eyhMmPNr_aA_Z7WdVD_fE9GGZ0yPTky0hmiG4wLITrcCrNchHaF2bPgG2BMC0fjcg98d7RIojyRrLLrQHUHFVJ7KgSzpLKX_Qtu8BcENwXeKpalpUD00-Mq07GnN4Gw3GQC-6Pq0NtoYp1O0B0uR0OYvolxWKm1XYy2LEQEPUdHAlIZIs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgpuane%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3Gbtm8xhohucoKyoXqaXibWECMUhkmeo6F6RQmVD7LZbsrPEhNXSW9awk_aem_YUVNwFpUniOUevcj7hRHzA&h=AT2a5VToUm8OuYrvCJpfTW0QZXgyE0kaGfQkLPGTW4cNzauh7_G1XWLv67VmYS7Y0sB2rMLy9-lya5BoWZ1xzl8apYNlTXJLR7s78C71fPu4pv4oDzQsDcPR8JTqTwUXw-bk&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3dTEeKr7R4SP8l-QplzU0bjDUardphcgjzmK-Pb_eyhMmPNr_aA_Z7WdVD_fE9GGZ0yPTky0hmiG4wLITrcCrNchHaF2bPgG2BMC0fjcg98d7RIojyRrLLrQHUHFVJ7KgSzpLKX_Qtu8BcENwXeKpalpUD00-Mq07GnN4Gw3GQC-6Pq0NtoYp1O0B0uR0OYvolxWKm1XYy2LEQEPUdHAlIZIs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgpuane%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3Gbtm8xhohucoKyoXqaXibWECMUhkmeo6F6RQmVD7LZbsrPEhNXSW9awk_aem_YUVNwFpUniOUevcj7hRHzA&h=AT2a5VToUm8OuYrvCJpfTW0QZXgyE0kaGfQkLPGTW4cNzauh7_G1XWLv67VmYS7Y0sB2rMLy9-lya5BoWZ1xzl8apYNlTXJLR7s78C71fPu4pv4oDzQsDcPR8JTqTwUXw-bk&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3dTEeKr7R4SP8l-QplzU0bjDUardphcgjzmK-Pb_eyhMmPNr_aA_Z7WdVD_fE9GGZ0yPTky0hmiG4wLITrcCrNchHaF2bPgG2BMC0fjcg98d7RIojyRrLLrQHUHFVJ7KgSzpLKX_Qtu8BcENwXeKpalpUD00-Mq07GnN4Gw3GQC-6Pq0NtoYp1O0B0uR0OYvolxWKm1XYy2LEQEPUdHAlIZIs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgpuane%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3Gbtm8xhohucoKyoXqaXibWECMUhkmeo6F6RQmVD7LZbsrPEhNXSW9awk_aem_YUVNwFpUniOUevcj7hRHzA&h=AT2a5VToUm8OuYrvCJpfTW0QZXgyE0kaGfQkLPGTW4cNzauh7_G1XWLv67VmYS7Y0sB2rMLy9-lya5BoWZ1xzl8apYNlTXJLR7s78C71fPu4pv4oDzQsDcPR8JTqTwUXw-bk&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3dTEeKr7R4SP8l-QplzU0bjDUardphcgjzmK-Pb_eyhMmPNr_aA_Z7WdVD_fE9GGZ0yPTky0hmiG4wLITrcCrNchHaF2bPgG2BMC0fjcg98d7RIojyRrLLrQHUHFVJ7KgSzpLKX_Qtu8BcENwXeKpalpUD00-Mq07GnN4Gw3GQC-6Pq0NtoYp1O0B0uR0OYvolxWKm1XYy2LEQEPUdHAlIZIs
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У жовтні  на Львівщині відбудуться 

земельні аукціони 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться                   

01 жовтня 2024 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

- площа ділянки – 7,86 га, стартовий розмір річної плати – 18119,68 грн.  

Детальніше за посиланням: http://surl.li/qthzac; 

- площа ділянки – 7,66 га, стартовий розмір річної плати – 16188,17 грн.  

Детальніше за посиланням: http://surl.li/xfbiex; 

- площа ділянки – 5,62 га, стартовий розмір річної плати – 12959,87 грн.  

Детальніше за посиланням: http://surl.li/jtmzfl; 

- площа ділянки – 5,68 га, стартовий розмір річної плати – 9815,46 грн.  

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tjejfz; 

Щирецької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 19,68 га, стартовий розмір річної плати – 83053,85 грн.  

Детальніше за посиланням: http://surl.li/vgjdym; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 30 вересня 2024 року. 

Джерело: www.apk-inform.com/uk/conferences 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqthzac&h=AT0K7QAl53EJwI3GcPmM_z0N8k3ZAhKT82iofnU2mkNkVawV0lkFhOwPGpgd5tVVXy5KSkiIk8F7uuvDBjA7RwahxMIfQMRKRM1c5mqbfMeVQ_E97992iU48qzRn5cH3c1kSWrFor3nv4QQyHCW4&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2TdDuKIOI0qdmXNHnemcq8G1Qhxsqb2KpIIXg432m3INR3qauTf0ee54Vk0GgJBgBq8zrfYSMSS55Zb7O2StSKY3fKxHBgNzHDqsT-clIuqB4Dv8Ie7o4W0fI28sdDiYPfI2M5F71WpFrObt5KgVkWWYhC-_87mRaNNDHtHMDkaO_ibpyMEc0kmoqkbDRJeFYj_7gF054_9qbtdr8G6_ZMIIo
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqthzac&h=AT0K7QAl53EJwI3GcPmM_z0N8k3ZAhKT82iofnU2mkNkVawV0lkFhOwPGpgd5tVVXy5KSkiIk8F7uuvDBjA7RwahxMIfQMRKRM1c5mqbfMeVQ_E97992iU48qzRn5cH3c1kSWrFor3nv4QQyHCW4&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2TdDuKIOI0qdmXNHnemcq8G1Qhxsqb2KpIIXg432m3INR3qauTf0ee54Vk0GgJBgBq8zrfYSMSS55Zb7O2StSKY3fKxHBgNzHDqsT-clIuqB4Dv8Ie7o4W0fI28sdDiYPfI2M5F71WpFrObt5KgVkWWYhC-_87mRaNNDHtHMDkaO_ibpyMEc0kmoqkbDRJeFYj_7gF054_9qbtdr8G6_ZMIIo
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqthzac&h=AT0K7QAl53EJwI3GcPmM_z0N8k3ZAhKT82iofnU2mkNkVawV0lkFhOwPGpgd5tVVXy5KSkiIk8F7uuvDBjA7RwahxMIfQMRKRM1c5mqbfMeVQ_E97992iU48qzRn5cH3c1kSWrFor3nv4QQyHCW4&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2TdDuKIOI0qdmXNHnemcq8G1Qhxsqb2KpIIXg432m3INR3qauTf0ee54Vk0GgJBgBq8zrfYSMSS55Zb7O2StSKY3fKxHBgNzHDqsT-clIuqB4Dv8Ie7o4W0fI28sdDiYPfI2M5F71WpFrObt5KgVkWWYhC-_87mRaNNDHtHMDkaO_ibpyMEc0kmoqkbDRJeFYj_7gF054_9qbtdr8G6_ZMIIo
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqthzac&h=AT0K7QAl53EJwI3GcPmM_z0N8k3ZAhKT82iofnU2mkNkVawV0lkFhOwPGpgd5tVVXy5KSkiIk8F7uuvDBjA7RwahxMIfQMRKRM1c5mqbfMeVQ_E97992iU48qzRn5cH3c1kSWrFor3nv4QQyHCW4&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2TdDuKIOI0qdmXNHnemcq8G1Qhxsqb2KpIIXg432m3INR3qauTf0ee54Vk0GgJBgBq8zrfYSMSS55Zb7O2StSKY3fKxHBgNzHDqsT-clIuqB4Dv8Ie7o4W0fI28sdDiYPfI2M5F71WpFrObt5KgVkWWYhC-_87mRaNNDHtHMDkaO_ibpyMEc0kmoqkbDRJeFYj_7gF054_9qbtdr8G6_ZMIIo
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https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fjtmzfl&h=AT2jCD4S_qsq64UGSZ-TYECJ38k-OAYr49tXYqzw24Bh489nWkxETqvelOqCGxpwSbLLbhJZlc_DgDTfSHHW5QPPPXIgtYWL_iGp-xm7yqf55nbgtkGz3YaYM9EugBQbpZ0wYS-MZqsoux36YYJl&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2TdDuKIOI0qdmXNHnemcq8G1Qhxsqb2KpIIXg432m3INR3qauTf0ee54Vk0GgJBgBq8zrfYSMSS55Zb7O2StSKY3fKxHBgNzHDqsT-clIuqB4Dv8Ie7o4W0fI28sdDiYPfI2M5F71WpFrObt5KgVkWWYhC-_87mRaNNDHtHMDkaO_ibpyMEc0kmoqkbDRJeFYj_7gF054_9qbtdr8G6_ZMIIo
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fjtmzfl&h=AT2jCD4S_qsq64UGSZ-TYECJ38k-OAYr49tXYqzw24Bh489nWkxETqvelOqCGxpwSbLLbhJZlc_DgDTfSHHW5QPPPXIgtYWL_iGp-xm7yqf55nbgtkGz3YaYM9EugBQbpZ0wYS-MZqsoux36YYJl&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2TdDuKIOI0qdmXNHnemcq8G1Qhxsqb2KpIIXg432m3INR3qauTf0ee54Vk0GgJBgBq8zrfYSMSS55Zb7O2StSKY3fKxHBgNzHDqsT-clIuqB4Dv8Ie7o4W0fI28sdDiYPfI2M5F71WpFrObt5KgVkWWYhC-_87mRaNNDHtHMDkaO_ibpyMEc0kmoqkbDRJeFYj_7gF054_9qbtdr8G6_ZMIIo
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fjtmzfl&h=AT2jCD4S_qsq64UGSZ-TYECJ38k-OAYr49tXYqzw24Bh489nWkxETqvelOqCGxpwSbLLbhJZlc_DgDTfSHHW5QPPPXIgtYWL_iGp-xm7yqf55nbgtkGz3YaYM9EugBQbpZ0wYS-MZqsoux36YYJl&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2TdDuKIOI0qdmXNHnemcq8G1Qhxsqb2KpIIXg432m3INR3qauTf0ee54Vk0GgJBgBq8zrfYSMSS55Zb7O2StSKY3fKxHBgNzHDqsT-clIuqB4Dv8Ie7o4W0fI28sdDiYPfI2M5F71WpFrObt5KgVkWWYhC-_87mRaNNDHtHMDkaO_ibpyMEc0kmoqkbDRJeFYj_7gF054_9qbtdr8G6_ZMIIo
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У жовтні  на Львівщині відбудуться 

земельні аукціони 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності 

відбудуться 02 жовтня 2024 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

-площа ділянки – 10,52 га, стартовий розмір річної плати – 17159,80 грн.  

Детальніше за посиланням: http://surl.li/twlonr 

-площа ділянки – 10,52 га, стартовий розмір річної плати – 21600,04 грн.  

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tnnols 

- площа ділянки – 9,17 га, стартовий розмір річної плати – 14095,87 грн.  

Детальніше за посиланням: http://surl.li/stmsjk 

 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 01 жовтня 2024 р. 

 

«Купівля права оренди земельної ділянки через аукціони – це 

насамперед рівність всіх учасників, законність придбання права оренди, 

підготовленість земельних ділянок до використання, а для громади - 

надходження додаткових коштів до місцевого бюджету», – зазначила т.в.о. 

директора департаменту агропромислового розвитку Львівської обласної 

військової адміністрації Людмила Гончаренко. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftwlonr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2oyZd0G7_zJHvq32hD7q_4OCzRmqewTCEyU3hdT0V77veoEvdFcb4hy8k_aem_EObNUJ72hVR20YtH56_PWQ&h=AT1ykYyGNh5x9rJSLmQYl3Qsj7kby2JFq7OPpdp80tw-WDPGH7HC5GpchzOl0u7jDgQ8bSdQ9KJqvoa5RR8EagJQ6YTdeivXFdFzu2HWkTNeJsyhtFyHaxdBy0TMHqPELPf_&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1wjy8CsWbX3RApylgfvAC_KGqEiG4BbuV2i_DCBu2AIZQceYID5aif_EFtjqYQPU0ioB7_-oppwGHZjkR-jp6fbMZqwkxKPEcqKA9mURYQakpZ1YuJrti1v91KEk-Pqay2_kAF8dtBDYat7RaDpCsEXh195QZPcdiPQgMilVWuCyg8IB57gaPbYevdeUUBMOE-Vys8vYSt7H7KV30IFMchDCA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftwlonr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2oyZd0G7_zJHvq32hD7q_4OCzRmqewTCEyU3hdT0V77veoEvdFcb4hy8k_aem_EObNUJ72hVR20YtH56_PWQ&h=AT1ykYyGNh5x9rJSLmQYl3Qsj7kby2JFq7OPpdp80tw-WDPGH7HC5GpchzOl0u7jDgQ8bSdQ9KJqvoa5RR8EagJQ6YTdeivXFdFzu2HWkTNeJsyhtFyHaxdBy0TMHqPELPf_&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1wjy8CsWbX3RApylgfvAC_KGqEiG4BbuV2i_DCBu2AIZQceYID5aif_EFtjqYQPU0ioB7_-oppwGHZjkR-jp6fbMZqwkxKPEcqKA9mURYQakpZ1YuJrti1v91KEk-Pqay2_kAF8dtBDYat7RaDpCsEXh195QZPcdiPQgMilVWuCyg8IB57gaPbYevdeUUBMOE-Vys8vYSt7H7KV30IFMchDCA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftwlonr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2oyZd0G7_zJHvq32hD7q_4OCzRmqewTCEyU3hdT0V77veoEvdFcb4hy8k_aem_EObNUJ72hVR20YtH56_PWQ&h=AT1ykYyGNh5x9rJSLmQYl3Qsj7kby2JFq7OPpdp80tw-WDPGH7HC5GpchzOl0u7jDgQ8bSdQ9KJqvoa5RR8EagJQ6YTdeivXFdFzu2HWkTNeJsyhtFyHaxdBy0TMHqPELPf_&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1wjy8CsWbX3RApylgfvAC_KGqEiG4BbuV2i_DCBu2AIZQceYID5aif_EFtjqYQPU0ioB7_-oppwGHZjkR-jp6fbMZqwkxKPEcqKA9mURYQakpZ1YuJrti1v91KEk-Pqay2_kAF8dtBDYat7RaDpCsEXh195QZPcdiPQgMilVWuCyg8IB57gaPbYevdeUUBMOE-Vys8vYSt7H7KV30IFMchDCA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftwlonr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2oyZd0G7_zJHvq32hD7q_4OCzRmqewTCEyU3hdT0V77veoEvdFcb4hy8k_aem_EObNUJ72hVR20YtH56_PWQ&h=AT1ykYyGNh5x9rJSLmQYl3Qsj7kby2JFq7OPpdp80tw-WDPGH7HC5GpchzOl0u7jDgQ8bSdQ9KJqvoa5RR8EagJQ6YTdeivXFdFzu2HWkTNeJsyhtFyHaxdBy0TMHqPELPf_&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1wjy8CsWbX3RApylgfvAC_KGqEiG4BbuV2i_DCBu2AIZQceYID5aif_EFtjqYQPU0ioB7_-oppwGHZjkR-jp6fbMZqwkxKPEcqKA9mURYQakpZ1YuJrti1v91KEk-Pqay2_kAF8dtBDYat7RaDpCsEXh195QZPcdiPQgMilVWuCyg8IB57gaPbYevdeUUBMOE-Vys8vYSt7H7KV30IFMchDCA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftwlonr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2oyZd0G7_zJHvq32hD7q_4OCzRmqewTCEyU3hdT0V77veoEvdFcb4hy8k_aem_EObNUJ72hVR20YtH56_PWQ&h=AT1ykYyGNh5x9rJSLmQYl3Qsj7kby2JFq7OPpdp80tw-WDPGH7HC5GpchzOl0u7jDgQ8bSdQ9KJqvoa5RR8EagJQ6YTdeivXFdFzu2HWkTNeJsyhtFyHaxdBy0TMHqPELPf_&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1wjy8CsWbX3RApylgfvAC_KGqEiG4BbuV2i_DCBu2AIZQceYID5aif_EFtjqYQPU0ioB7_-oppwGHZjkR-jp6fbMZqwkxKPEcqKA9mURYQakpZ1YuJrti1v91KEk-Pqay2_kAF8dtBDYat7RaDpCsEXh195QZPcdiPQgMilVWuCyg8IB57gaPbYevdeUUBMOE-Vys8vYSt7H7KV30IFMchDCA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftnnols%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR25dJi-PgUWlaPfzIbZsnVW9Jpd8e9688E-zHLtQbJN8QkzQD-SBy8DMoM_aem_oPQsJrAasdcIAGM8ym3o2Q&h=AT05WAtfeLzzs0LIbTcwATl3tpKTyfMeWaWiq85OOS0q0YKOyWXOQkNvHRjGg4RHiq_THbqSQkl7EXvsizKgEH8YeSSYq99VCjUHpJ_giZS8scNtSr9neHY7eOfa0pBOUrot&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1wjy8CsWbX3RApylgfvAC_KGqEiG4BbuV2i_DCBu2AIZQceYID5aif_EFtjqYQPU0ioB7_-oppwGHZjkR-jp6fbMZqwkxKPEcqKA9mURYQakpZ1YuJrti1v91KEk-Pqay2_kAF8dtBDYat7RaDpCsEXh195QZPcdiPQgMilVWuCyg8IB57gaPbYevdeUUBMOE-Vys8vYSt7H7KV30IFMchDCA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftnnols%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR25dJi-PgUWlaPfzIbZsnVW9Jpd8e9688E-zHLtQbJN8QkzQD-SBy8DMoM_aem_oPQsJrAasdcIAGM8ym3o2Q&h=AT05WAtfeLzzs0LIbTcwATl3tpKTyfMeWaWiq85OOS0q0YKOyWXOQkNvHRjGg4RHiq_THbqSQkl7EXvsizKgEH8YeSSYq99VCjUHpJ_giZS8scNtSr9neHY7eOfa0pBOUrot&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1wjy8CsWbX3RApylgfvAC_KGqEiG4BbuV2i_DCBu2AIZQceYID5aif_EFtjqYQPU0ioB7_-oppwGHZjkR-jp6fbMZqwkxKPEcqKA9mURYQakpZ1YuJrti1v91KEk-Pqay2_kAF8dtBDYat7RaDpCsEXh195QZPcdiPQgMilVWuCyg8IB57gaPbYevdeUUBMOE-Vys8vYSt7H7KV30IFMchDCA
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 
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В Україні підприємці можуть 

зареєструватися до 01 жовтня  

на проєкт із підтримки бізнесу 

В Україні стартує проєкт з підтримки мікро, малого і середнього бізнесу 

«UA Global: Etsy Start», який допоможе підприємцям запустити або збільшити 
продажі на маркетплейсі товарів ручної роботи Etsy. Про це повідомляє 

Мінекономіки, пише agronews.ua. 
У межах участі у «UA Global: Etsy Start» 500 українських підприємців 

будуть відібрані на конкурсній основі та пройдуть навчання зі створення онлайн-
магазину на Etsy, а також отримають менторську підтримку з розвитку продажів 
та просування товарів на маркетплейсі. Окрім цього, учасники проєкту отримають 

стипендії на суму 1000 дол. США від Програми USAID «Конкурентоспроможна 
економіка України», сертифікати на 100 дол.США  від Etsy для просування 

товарів на платформі, та промокоди від Укрпошти на логістичні послуги на 
загальну суму в 10,000 дол.США, яка буде розподілена між учасниками, а також 

менторську підтримку з логістично-митних питань.  
Ініціатива «UA Global: Etsy Start» реалізується Програмою USAID 

«Конкурентоспроможна економіка України» спільно з громадською організацією 
TECHBUREAU, в партнерстві з Укрпоштою та Офісом з розвитку 
підприємництва та експорту, за підтримки Etsy. 

Проєкт спрямований на підтримку мікробізнесу з метою сприяння їхньому 
прискореному зростанню до малого та середнього бізнесу. Він охоплює як 

підприємців, які не мають досвіду роботи з експортом, так тих, котрі вже 
розпочали свій експортний шлях та прагнуть зростання, відкривши магазин на 

Etsy. 
Підприємці також можуть надсилати свої запитання щодо процедури 

подання заявки на адресу support@uaglbl.org. 
Для участі в конкурсі потрібно заповнити аплікаційну форму до 1 жовтня 

2024 року. Відібрані компанії  буде оголошено 8 жовтня 2024 року. 

Джерело:  www.agronews.ua 
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